



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Олександрівська, 48, м. Запоріжжя, 69063, тел/факс (061) 764-36-86, тел.(061) 764-42-65  
e-mail: adm@dszn-zoda.gov.ua, uszn@zp.ukrtel.net Код ЄДРПОУ 03193005

30.01.2019 № 005-ІнЗ-19

На № 18/01-06(ЧЄ)-8720 від 18.01.2019

Директору Громадської спілки  
«Українська Гельсінська спілка з  
прав людини»

О. Павліченко

а/с 100, м. Київ, 04071

office@helsinki.org.ua

**Про проведення перевірок  
достовірності інформації**

Шановний Олександрє Миколайовичу !

На Ваш запит на інформацію про проведення перевірок достовірності інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб, Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації повідомляє про таке.

Враховуючи рішення Київського апеляційного адміністративного суду від 04.07.2018, зазначаємо, що згідно з п. 10 Порядку призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365 (далі – Порядок), структурний підрозділ з питань соціального захисту населення протягом трьох робочих днів з дня складання акта обстеження матеріально-побутових умов сім'ї та отримання електронної справи отримувача соціальної виплати вносить на розгляд комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (далі – комісія), утворених районними, районними у м. Києві і Севастополі держадміністраціями, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі утворення) рад, подання про призначення (відновлення) або про відмову в призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати.

За результатами розгляду подання з урахуванням акта обстеження матеріально-побутових умов сім'ї комісія приймає рішення про призначення (відновлення) або відмову у призначенні (відновленні) соціальної виплати з моменту припинення її виплати.

У разі прийняття рішення про призначення (відновлення) або відмову у призначенні (відновленні) соціальної виплати комісія не пізніше наступного

робочого дня надсилає копію такого рішення органів, що здійснює соціальні виплати, та структурному підрозділу з питань соціального захисту населення.

Пунктом 15 Порядку визначено, що орган, що здійснює соціальні виплати, на підставі рішення комісії призначає (відновлює) таку соціальну виплату з місяця, в якому надійшла заява внутрішньо переміщеної особи.

Таким чином, необхідною умовою для призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам органами соціального захисту населення залишається прийняття відповідного рішення комісією з урахуванням акта обстеження матеріально-побутових умов сім'ї.

За інформаціями управлінь соціального захисту населення районних держадміністрацій, міських рад міст обласного значення, районних адміністрацій Запорізької міської ради в період з 21.12.2018 по 28.01.2019 було проведено 1142 перевірки достовірності інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб.

З повагою

заступник директора Департаменту -  
начальник управління



К. КРИВОШЕЙ